
【令和３年度】保護者アンケート結果 

 

 

・もう少し広いといいが、なかなか難しいのも理解できます。 

・狭そうに感じる。 

 

 

・どのくらいの子供に対しどのくらいの職員が配置されているのか不明。 

 

 



・活動場所に入ったり、見たりできないので分かりません。 

・すみません気にして見ておりませんでした。 

 

 

 

 

 

 



・年齢的に交流の必要を感じていないです。 

 

 

 

 

 

 



 

・今はコロナ禍で不可能な事もありますが、また再開するして頂ける日を待っています。 

・今の時期は難しいと思うけど、時期がきたらまた再開して欲しいです。 

 

 

・そのような事象がこれまでなかったので 

 

 



 

・インスタで活動内容が分かり、スタッフさんの動画配信も嬉しいです。 

 

 

 

 

 



 

・もう一度、確認をしたいと思います。 

・やっているのか知らない。 

 

 

 

 

 



ご意見、ご要望等 

・Instagramや、YouTubeなど、とても、良い雰囲気で、こちらも、毎回楽しみです。 

・プログラム以外の空き時間に余裕があればお手伝い等、簡単な役割を頂けるとさらに成長につながる

かと思います。いつも楽しく活動して頂きありがとうございます。 

・いつもありがとうございます。コロナから復帰したあとみなさんに暖かく出迎えられとても嬉しかったみ

たいです。これからもどうぞよろしくお願いします。 

・いつも先生方に良くしていただきとても感謝しております。ありがとうございます。 

・現在の責任者に代わってからとても対応が良くなったと感じております。ただ介護の冊子ですが、正直

我が家は不要です。それに対してアンケートをお願いされても困ります。職員の方も大変だと思います。 

・いつも楽しく活動に取り組むことができているようで安心しています。ありがとうございます。異年齢の

お子さん達との関わりから学ぶ事が出来る大切な時間だと感じております。いろいろとお手数をお掛け

して申し訳ありませんが、どうぞよろしくお願い致します。 

 

 

アンケートへのご協力誠にありがとうございました。 


